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Чинники фіктивізації людського капіталу: сучасні тенденції та вплив на процеси 

відтворення людського капіталу 

Тренди та проблеми національного ринку праці проектуються на різні галузі економіки, доповнюючись специфічними рисами, 

що обумовлені особливостями тієї чи іншої галузі. Особливої актуальності формування кадрового потенціалу набуває в 

транспортній галузі України, яка є основною інфраструктурною складовою сталого розвитку економічної системи будь-якого 

рівня, забезпечує економічну безпеку держави та відповідає за логістичнний комплекс в цілому. Саме тому врахування 

глобальних, національних, локальних тенденцій розвитку ринків праці та визначення головних детермінантів впливу на 

ендогенне середовище є необхідним для підприємств транспортної галузі, що актуалізує необхідність досліджень в цій сфері.  

Визначено основні тренди розвитку ринку праці на всіх рівнях економічної системи – від глобальних до галузевих.  

Розкрито різновекторну тенденцію: з одного боку діяльність галузі демонструє негативну тенденцію падіння обсягів в 

натуральному вираженні і, логічно припустити, що потреба в кадрах також буде зменшуватися, а з іншого – зростаюча 

кількість вакансій. Вказане свідчить про розбалансування національної та галузевої екосистем та управління економічними 

процесами в «ручному» режимі та необхідність прогнозування чисельності працівників в галузі як основи кадрового 

потенціалу транспортних підприємств.  

Обґрунтовано фактори впливу на чисельність зайнятих в транспортній галузі: вантажооборот, пасажирооборот, рівень 

заробітної плати, та запропоновано гіпотезу оцінки їх впливу, яку підтверджено за допомогою кореляційно-регресійного 

аналізу, що дозволило сформувати прогнозну модель чисельності зайнятих залежно від обґрунтованих факторів. Розроблену 

модель можна затосовувати для прогнозування чисельності зайнятих в транспортній галузі із врахуванням означених факторів. 
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